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Triatlonové 
mistrovství ČR 

v Žilině
Po roční pauze má Česko opět své 

šampiony v olympijském triatlonu. 
Mistry republiky se stali Tomáš Zik-
mund a Alžběta Hrušková, kteří byli 
nejlepšími Čechy v rámci Žilinského 
triatlonu. Ten se uskutečnil v sobotu 
17. srpna.

Od roku 2023 se v Česku nekonal 
žádný triatlonový závod na olympijské 
distanci, proto Česká triatlonová aso-
ciace vyjednala s pořadateli Žilinské-
ho triatlonu, že se v rámci jejich závo-
du bude bojovat nejen o slovenské, ale 
také o české tituly, ale pouze bez roz-
dílu kategorií pro české závodníky.

Velký slovenský triatlonový svátek 
ovšem narušilo velmi špatné počasí. 
Ženy závodily za silného deště, start 
závodu mužů byl dokonce odložen 
kvůli bouřce o 75 minut. Navzdory 
počasí ale byla v Žilině skvělá atmo-
sféra.

Závod se uskutečnil u Vodního díla 
Žilina, ve kterém závodníci plavali 
1500 metrů ve dvou okruzích, 40 km 
cyklisticky bylo rozděleno do šesti 
okruhů a rovinatý 10 km běh se usku-
tečnil na břehu přehrady ve čtyřech 
okruzích. 

Z našeho regionu se závodu zúčast-
nili Antoním Hlavizňa /Náměšť/ a 
Petr Mejzlík/ TJ Sp.Třebíč/. V rám-
ci Žilinského triatlonu Hlavizňa v 
kat nad 60 let zvítězil časem 2:30,06 
h a Mejzlík v kat. 65+ obsadil 3. mís-
to časem 2:55,30 h. v rámci Mistrov-
ství ČR proběhli cílem na 13.resp.14. 
místě. „Tohle umístění v rámci absolut-
ního pořadí MČR nikdy nebylo a nebu-
de se opakovat. Jak pro Tondu, tak pro 
mě historický zápis, protože do Žiliny 
odjela elita a pár nás hobíků. Já tam jez-
dím léta a rád, protože je to tam hezké a 
tohle byl bonus,“ říká Petr Mejzlík.  –zt-

Skončila 
triatlonová liga

První srpnovou sobotu byl posled-
ním závodem v Hostěrádkách-Rešově 
ukončen 38. ročník Kaláb Jihomorav-
ské triatlonové ligy. K závodu o obje-
mech 0,7 - 20 -5 km se prezentovalo 
93 závodníků. 

Nejlépe si s tratí poradil Lukáš Kynic-
ký z Brna časem 1:00,13 h. Mezi muži 
nad 60 let z oddílu � TJ Spartaku 
Třebíč doběhl Petr Mejzlík na 4. místě 
v čase 1:19,52 h a náměšťský Antonín 
Hlavizňa časem 1:08,38 h tuto katego-
rii vyhrál.

Celkové vyhodnocení seriálu pro 
tento rok přineslo třebíčskému oddí-
lu triatlonu tři umístění na stupních 
vítězů. Po sečtení bodů za jednotlivá 
umístění v závodech v Brně, Blansku, 
Jedovnici, Žďáru nad Sázavou a Hos-
těrádkách-Rešově se na 2. místě mezi 
dorostenkami umístila Nikola Vodová, 
juniorky ovládla Michaela Mitisková a 
v mužích nad 60 let obsadil Petr Mejz-
lík 2. místo za Antonínem Hlavizňou. 
Celkovými vítězi se stali Lukáš Kynic-
ký a Jana Koubková z Brna.

„V Hostěrádkách to byl hezký závěr 
ligy. Je to jeden z nejstarších seriálů, co 
se jezdí, dokonce i pořadatelé jsou až na 
malé změny stejní, a pořád to má skvě-
lou atmosféru. Když to vychází dobře 
termínově, snažím se závodů účastnit, 
protože se tam už roky setkává spous-
ta fajn lidí se stejným koníčkem,“ oko-
mentoval závod Mejzlík.  –zt- 

Na atletických soutěžích letošní 
Olympiády dětí a mládeže, kterou 
hostily České Budějovice, získala 
výprava Kraje Vysočina pět medai-
lí. Tři patří závodníkům Spartaku 
Třebíč, konkrétně Antonínu Hoš-
kovi, Nikol Horké a Lucii Vlčano-
vé.

Hošek s Horkou z tréninkové 
skupiny Jiřího Klinera a Ondře-
je Tomka se na olympiádu kvali-
fikovali v dálce a na překážkách. 
Zatímco Tondovi se v kvalifikaci 
na dálku nedařilo, Nikol výkonem 
549 cm svou kvalifikační skupinu 
vyhrála. 

Ve finále se zlepšila na 572 cm, a 
protože více než ona měla jen Kris-
týna Záhořová z Plzeňského kra-
je (579 cm), byla stříbrná medaile 

její. Na stovce překážek si časem 
14,63 s zlepšila osobní maximuma 
obsadila pátou příčku. 

Antonín Hošek postoupil do 
finále šedesátky překážek na děle-
ném prvním místě spolu s plzeň-
ským Davidem Krejčím v osobním 
rekordu 9,52 s. Ve finále se Krejčí 
zlepšil na 9,22 s, Hoškovi zrychle-
ní na 9,33 s zajistilo stříbro. 

Třetí medaili přivezla oštěpař-
ka Lucie Vlčanová ze skupiny 
Jana Herese. Po prvních pokusech 
výkonem 37,68 m, který znamenal 
osobní maximum, vedla. Ve třetích 
pokusech ji přehodily Pavlína Lou-
dová z Jihočeského kraje (40,93 
m) a Karolína Murová z Moravsko-
slezského kraje (39,06 m), což pro 
Lucii znamenalo bronz. 

Z výkonů atletů a atletek Spar-
taku Třebíč v dresech kraje Vyso-
čina na Olympiádě dětí a mlá-
deže v Českých Budějovicích: 

Ml. žactvo: 60 m: 26. Sobotka 
8,88. 60 m př: 2. Hošek 9,33. 

Dálka: 20. Hošek 463, 21. Sobot-
ka 425. Oštěp: 3. Vlčanová 37,68 
PB. 

St. žactvo: 300 m: 19. Tomaštík 
39,61 PB. 

100 m př: 5. Horká 14,63 PB, 12.  
Papoušková 15,50 PB.

 Výška: 11. Hájek 173 (v kvalifi-
kaci 176 PB). 

Dálka: 22. Hájek 526 PB - 2. 
Horká 572, 15. Papoušková 502. 

Oštěp: 11. Tomaštík 39,35.
 Milan Zeibert

Mladí atleti přivezli tři medaile


